

我市启动高速公路交通违法行为集中整治行动

严查疲劳驾驶超速行驶超员载客

本报讯(记者杜挺勇)记者昨日从市公安交警支队高速公路管理处获悉,为切实加强年末交通安全管控,按照全省统一部署,我市启动高速公路交通违法行为集中整治行动,严查疲劳驾驶、超速行驶、未按规定车道行驶以及6座以上小型客车超员载客等违法行为。

据省高速交警部门统计,11月初以来,我省高速货车车辆在线数同比上升7.8%,日均在线率同比增长2.9个百分点,客货车司机疲劳驾驶、超速行驶、超员载客、未按规定车道行驶等违法肇事肇祸风险突出,双休日、夜间交通事故多发。

为切实加强年末交通安全管控,按照全省统一部署,我市目前启动了高速公路交通违法行为集中整治行动。集中整治行动将持续到明年1月15日,重点整治时段为周六、周日和每月5日、15日、25日。重点整治时段,全省各地

公安交警部门将进行联动,有针对性地组织开展交通违法查处行动。

据了解,集中整治行动期间,交警部门将集中查处大客车和大货车司机疲劳驾驶、超速行驶、未按规定车道行驶以及6座以上小型客车超员载客等交通违法行为,并结合实际情况,加大对其他易肇事肇祸突出交通违法行为的查处力度。

为使集中整治行动取得实效,市公安交警支队高速公路管理处将认真分析辖区路段道路运输、务工返乡出行规律,对客货车肇事事故多发的重点区域开展专题研判,深挖交通违法和事故规律特点,将勤务部署向违法多发、事故多发时段和路段倾斜,把执法管控重心向重点车辆、重点违法倾斜,增强工作的主动性和预见性,化解客货车肇事突出风险隐患,力保冬季道路交通安全。

晚报记者带你参观市交通运输安全教育基地 活动就在明天,快来报名

本报讯(记者朱颖江)11月30日9时,晚报记者将带你走进市交通运输安全教育基地,现场模拟体验酒驾、翻车、碰撞等危险驾驶行为的杀伤力。目前,该活动还有少数名额,想参加的读者、车主赶快报名了。

12月2日是“全国交通安全日”,为了增强全民的交通法治意识、安全意识和公德意识,在交通行为过程中珍爱生命,焦作晚报联合市道路运输服务中心举行安全驾驶体验活动,地点在我省规模最大的交通安全教育基地——市交通运输安全教育基地。

市交通运输安全教育基地位于黄河大道附近,分为室外安全驾驶体验区和室内安全驾驶体验区,本次活动以室内安全驾驶体验为主。室内体验区共有

12种主要体验设备,分别为交通标志全知道体验设备、安全带体验设备、交通事故责任认定体验设备、视觉盲区体验设备、安全驾驶模拟训练体验设备、驾驶性格测试体验设备、“三超一疲劳”体验设备、醉酒状态体验设备、驾驶安全度评测体验设备、事故急救模拟体验设备、客车模拟逃生体验设备、3D警示影片教育体验设备。在专业人员的指导下,参加活动的人员可对以上设备进行体验,切身感受违规驾驶导致的严重后果。

为确保每个参加活动的人员都有所收获,本次活动人员名额有限,如果你对活动感兴趣,请拨打晚报观察团热线电话3909990、18303972288报名,或通过晚报微信公众号报名。



出门看天

大风降雨降温一起来袭

市民外出记得加衣防风防寒

本报讯(记者杨景鹏)刚刚过去的双休日,我市继续延续晴暖天气模式,不少市民走出家门享受冬日暖阳。不过,大风、降雨、降温今天将一起抵达,市民出行要注意保暖。

记者昨日从市气象台获悉,预计11月29日我市有弱降雨,11月29日到12月3日受冷空气影响风力较大,气温较前期下降。未来三天,我市具体天气情况是:11月29日多云间阴天,有小雨,西北风5~6级,阵风8~9级,最低气温

3℃,最高气温13℃;30日晴天间多云,西北风5~6级,最低气温1℃,最高气温11℃;12月1日晴天间多云,西北风4~5级,最低气温-4℃,最高气温11℃。

本轮冷空气对最高气温影响不算太大,对最低气温的影响却较为明显。其中,12月1日早晨最低气温只有-4℃,寒冷不言而喻。大风和阴雨天气里,风寒效应明显,体感会比实际温度更低,市民外出应及时加衣防风防寒。



提醒您

东苑路封闭施工 28路公交车绕行

本报讯(记者朱颖江)记者昨日从市公交集团获悉,受东苑路封闭施工影响,从11月27日起,28路公交车将绕行,请市民提前规划出行方案。

据了解,28路公交车由凤凰小区

发车后经山阳路右转进入解放路,按原公交线路行驶,不再经过焦作日报社家属院站、东风小区站、建行站、东苑路南口站、东苑小区站、技师学院东校区站。

收款二维码还能不能用

央行最新权威解读来了

据新华社北京11月27日电 近日有消息称,“微信、支付宝收款码不能用于经营收款”。收款二维码到底还能不能用?新华社记者从中国人民银行有关部门获悉,该说法系误读。使用“码牌”或者打印封装的二维码的商户,需要向收款服务机构(如微信、支付宝等)申请转为商用收款码,但消费者日常支付体验和感受不会受到影响。

人民银行有关人士给记者打了个比方:如果消费者在早点摊购买煎饼果子习惯用手机支付,仍然可以通过扫码等方式付款,没有任何变化。如果商贩此前就已经使用经营收款码收款,也不受任何影响。

10月,人民银行发布《中国人民银行关于加强支付受理终端及相关业务管理的通知》(以下简称《通知》),对收款条码支付提出一系列管理要求,一些人部分内容产生了误读。记者从人民银行有关部门了解到,此前一些商户收款使用

“码牌”或者打印封装的二维码,此类“个人静态收款条码”收款安全性较低,容易被犯罪分子利用,需要向收款服务机构(如微信、支付宝等)申请转为商用收款码。另外,按照相关要求,不得通过个人收款条码为具有明显经营活动特征的个人提供经营活动相关收款服务。至于哪些用户属于“具有明显经营特征”,中国支付清算协会正在研究制定相关标准。

近年来,公众对网络诈骗、网络赌博等违法犯罪活动深恶痛绝。在公安机关会同金融管理部门开展的相关案件调查中发现,使用出租出售的个人收款码、改造支付受理终端、申请虚假商户等是犯罪分子常用手段,给许多个体商户带来资金损失。央行此次出台相关要求,正是为了加强行业管理,堵住漏洞,斩断非法链条,更好地保障个体商户的资金安全,守住老百姓的“钱袋子”。

据悉,《通知》将于2022年3月1日起施行。



找找吧·失物招领

物品:老年乘车卡
联系人:王先生
联系电话:15939185669

11路公交车司机在其驾驶的公交车上捡到一张老年乘车卡,请失主与王先生联系认领。

物品:钥匙
联系人:王先生
联系电话:15939185669

23路公交车司机在其驾驶的公交车上捡到一串钥匙,请失主与王先生联系认领。 本报记者 朱颖江 整理



九防康养
JIUFANG KANGYANG SHOES



CCTV
央视热播品牌



透气帮面



安全防护



弹性缓震

九防康养鞋2021冬款上市

读者价:188元/双

功能特点解析:

侧翼固形防崮

全面的透气鞋面融入一体成型工艺,鞋身添加防水工艺,让您出行无忧。



黑色 (39-44)



酒红 (36-40)



飞织科技帮面
一体化轻盈透气帮面 缔造酷爽舒适体验



一体化袜套鞋口
如袜子般亲密包裹脚踝 柔软有弹性,舒适便捷



松紧鞋带设计
穿脱方便,根据个人着脚情况自由调节松紧程度。



全掌抓地科技
增加地面摩擦系数,牢牢抓地不易滑,走哪都安全。

地址: 报业国贸大厦一楼欢乐购 电话/微信: 13839165077 广告